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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

يفيلکت ياهتايلام تخادرپ لحم صوصخ رد رادتيحلاص يتايلام ياه هزوح ن�عت

4/30-37002/7123:هرامش

07/08/1379 :خيرات

يتايلام يلاع ياروش لک هرادا

يتايلام يماظتنا يلاع تايهرتفد

يتايلام يماظتنا يناتسدادررکم 251 هدام عوضوم تايه هناخريبد

يداصتقا روما هدکشناد

لک تارادا نيب يفيلکت ياهتايلام تخادرپ لحم صوصخ رد اضعب دوش يم هظحلام هکيروطب
-هزوح زا کيره و هتشاد دوجو رظن فلاتخا اهناتسا يياراد و يداصتقا روما لک تارادا و نارهت يتايلام
زورب بجوم رما نيا هک دنناديم روکذم ياهتايلام تفايرد يارب حلاص ار دوخ هعبات يتايلام ياه
و 221 هدام زا لصاح تارايتخا بسح اذل ،تسا هديدرگ نايدوم زا يا هدع يارب يفيلکتلاب و تلاکشم
نآ يدعب ياههيحلاصا و 1366 هامدنفسا بوصم ميقتسم ياهتايلام نوناق تاررقم رياس هب تيانع اب

نآ تياعر هب تبسن و ملاعا هدش داي تارادا هب ريز حرش هب ار هراب نيا رد رادتيحلاص يتايلام ياههزوح
.ديامنيم ديکأت

قوقح تايلام تخادرپ موزل ثيح زا اههاگراک دننام(يفيلکت ياهتايلام عبانم هکيدراوم رد.1
اي رهش هدودحم رد )نآ هب طوبرم 104 هدام عوضوم تايلام تخادرپ و رسک اي و نآ نانکراک
شخب اي رهش نآ ياههزوح زا يکي رد زين هدننک تخادرپ درکلمع هدنورپ هک هتفرگ رارق يشخب
اي رهش نآ رد يفيلکت ياهتايلام لومشم ياهداديور يلک روطب اي و دريگيم رارق يگديسر دروم
هزوح نامه يفيلکت ياهتايلام تفايرد يارب حلاص يتايلام هزوح ،ددنويپيم عوقو هب شخب
صاخشا اي لغاشم زا معا( هوجو هدننک تخادرپ يدوم درکلمع هدنورپ هب هدننک يگديسر
هدودحم رد ًلابق اههزوح ندومن يعبنم اي يصصخت ظاحل هب هکنآ رگم ،دوب دهاوخ )يقوقح
هدش رقتسم يفيلکت ياهتايلام صاخ هزوح ،عوبتم يياراد و يداصتقا روما هرادا اي لک هرادا
.دشابيم ريخا هصخشم هزوح حلاص هزوح تروصنيا رد هک دشاب

لومشم ياهداديور عوقو لحم اي و قوف 1 دنب حرش هب يفيلکت ياهتايلام عبانم هکيتروص رد.2
لحم شخب اي رهش زا ريغ هب يرگيد ياهشخب اي اهرهش رد ،روبزم بيترت هب يفيلکت ياهتايلام
تفايرد يارب حلاص ياههزوح ،دشاب )هدننک تخادرپ( يدوم درکلمع هدنورپ هب يگديسر
قوف ياهداديور اي عبانم لحم رگيد شخب اي رهش رد رقتسم ياههزوح يفيلکت ياهتايلام
.دوب دنهاوخ راعشلاا

ياهداديور اي و عقاو نآ رد يفيلکت ياهتايلام عبانم هکيدراومرد( گرزب نارهت هدودحم رد.3
حلاص ياههزوح يقوقح صاخشا ثيح زا ،)دريگيم تروص نآ رد يفيلکت ياهتايلام لومشم
يقوقح صاخشا درکلمع هدنورپ هب هدننکيگديسر ياههزوح يفيلکت ياهتايلام تفايرد يارب
صاخ ياههزوح دروم بسح اي و اهتکرش رب تايلام لک هرادا رد رقتسم )هدننک تخادرپ(
لحم هب هجوت اب )لغاشم نابحاص (يقيقح صاخشا تهج زا و لک هرادا نآ رد هدشداجيا
دروم بسح )100 هدام 2هرصبت نيلومشم دروم رد(تنوکس لحم ءاضتقلاادنع اي و تيلاعف
يتايلام لک تارادا زا يکي رد هک هدننکتخادرپ تنوکس اي تيلاعف لحم يتايلام ياههزوح
-هزوح اي و ،دنتسه رقتسم نارهت ناتسا يياراد و يداصتقا روما لک هرادا اي و برغ،قرش،زکرم
.دوبدنهاوخ اهنآ رد يلامتحا هدشداجيا يفيلکت ياهتايلام صاخ ياه

1379/08/07 :دنس خیرات
7123/37002-30/4 :دنس هرامش
53/87/100/م :دنس دک
ربتعم :دنس تیعضو
ربکا یلع( یتایلام روما نامزاس س�ر :هدننک اضما
)رازام برع

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

دمآردرب تايلام لصف صوصخ رد
کلاما
ياهتکرش يتخادرپ هراجا تايلام*
يتلود
ياهتکرش يتايلام ياهلمعلاروتسد*
يتاسيسات
ينوکسم کلاما يراهظا دوخ*
يراجيتسا
ياهتايلام عقوم هب تخادرپ*
يفيلکت
ره رد تيفاعم کي زا هدافتسا
)تلاغتسم قوقح -لغاشم( عبنم
تايلام لوصو يارب حلاصيذ هزوح
يفيلکت ياه
کلاما تيفاعم صوصخ رد
و رتم150 ات نارهت رد ينوکسم
عبرم رتم200 ات ناتسرهش رد
يارجا صوصخ رد همانشخب*
ياهتايلام نوناق 258 هدام
زا هدافتسا صوصخ رد و ميقتسم
11هرصبت عوضوم تيفاعم
53 هدام هب يقاحلا

ياه تايلام حلاصيذ هزوح
يفيلکت
يارجا صوصخ رد همانشخب*
کلاما تايلام يراهظا دوخ حرط
يراجا ينوکسم
هحيلا صوصخ رد همانشخب*
هدوزفا شزرا رب تايلام
کلاما دروم رد يراهظادوخ*
77 درکلمع يراجيتسا ينوکسم
هراجا تايلام رسک*
120 يانبريز اب يراجا کلاما*
فاعم تايلام زا رتمک و عبرم رتم
دنشابيم

طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

7123/37002-30/4 :همانشخب

7123/37002-30/4 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/53/4413 :همانشخب
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هدنورپ هب هدننکيگديسر هزوح زا ادج يفيلکت ياهتايلام هدننک تفايرد ياه هزوح هکيدراوم رد.4
ار ينوناق ياهيگديسر دوخ فياظو هدودحم رد کيره دنفلکم روبزم ياههزوح،دنشابيم درکلمع
اهتايلام لوصو تهج رد ار مزلا ياهيگنهامه و علطم يگديسر جياتن زا ار رگيدکي هدروآ لمع هب
اًنمض . دنراد لومعم يلامتحا يتخادرپ هفاضا دادرتسا و فعاضم ياهتايلام ذخا زا يريگولج و
هزوح ،رادتيحلاص يتايلام هزوح ،يفيلکت ياهتايلام يلامتحا يتخادرپ هفاضا دادرتسا هراب رد
هک (هوجو هدننک تفايرد يقيقح اي يقوقح صاخشا درکلمع هدنورپ هب هدننک يگديسر يتايلام
.دشابيم )هديدرگ رسک يو زا يفيلکت تايلام

هجوت بيترت نيا اب و دومن راتفر مکح نامه قفو دياب ،تسا نشور نوناق مکح هک دروم ره رد.5
،53 هدام هب يقاحلا 9 هرصبت حيرص صن قبط هراجا تايلام صوصخ رد هک دنشاب هتشاد
و ددرگ تخادرپ کلم عوقو لحم يياراد و يداصتقا روما هرادا هب يتسياب هروسکم تايلام
دياب عوضوم 87 هدام قفو ،قوقح دمآرد رب تايلام يتخادرپ هفاضا دادرتسا هب عجار نينچمه
.دوش عقاو مادقا دروم ريگب قوقح تنوکس لحم يتايلام هزوح طسوت

.تسا هديسر يتايلام يلاع ياروش يمومع تايه د�أت هب همانشخب نيا دافم

رازام برع ربکا يلع

يتايلام ياهدمآرد نواعم

.تسا هديدرگ خسن 06/04/1384خروم 5990 همانشخب هرخؤم قبط همانشخب نيا

هتسباو ینوناق داوم

ريغ و يدقن زا معا ،هراجلاالام لک زا تسا ترابع ددرگ يم راذگاو هراجا هب هک يکلاما تايلام لومشم دمآرد - 53  هدام
...ا سپ ،يدقن
زا دعب هکنيا رب طورشم دش دهاوخ درتسم نوناق نيا تاررقم قبط قوقح دمآرد رب تايلام تباب يتخادرپ هفاضا - 87 هدام
...ت دعب لاس هامريت ياضقنا

کي رد ار دوخ يلغش ياهتيلاعف هب طوبرم يتايلام همانراهظا دنا فلکم نوناق نيا لصف نيا عوضوم نايدؤم - 100 هدام
...يتايلام لاس

)1( . دش فذح -104 هدام

...31/4/139 بوصم ،ميقتسم ياهتايلام نوناق حلاصا نوناق هدحاو هدام25 دنب بجوم هب. 1

.دش فذح ،27/11/1380 خيرات رد -221 هدام

...
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یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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